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The above data shows the feedback of the students with reference to delivery of course 

curriculam and other facilities. Our college curriculum and   syllabus are in relation to the 

changing market orientation. For this the students are mostly satisfied with the course 

content and admit that the course content delivery is rather pertinent to job market. The 

career –oriented syllabus was quite helpful for them to find out an employment soon after 

student’s graduation. The college has a positive and balanced academic atmosphere.  

 

 



 
 

Observations: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

The following table shows the feedback collected from students in different parameters 

SN Parameter Excellent Very Good Good Fair Poor 

1 Curriculum and syllabai of 

the courses 

101 10 1 0 0 

2 Extent of syllabus covered in 

the class 

75 34 1 1 0 

3 Course delivery by faculty 

members in the class 

77 27 5 2 0 

4 Usage of tesching aidsand 

ICT in the class by faculty to 

facilitate teaching 

54 45 11 1 0 

5 Fairness in the assessment 

processes 

65 39 4 2 0 

6 Timely announcement of 

exam results 

70 29 9 0 0 

7 Opportunities in the institute 

for research activities 

36 54 9 0 1 

8 Opportunity for students to 

participate in internship, 

student exchange, field visit 

51 42 13 5 0 

9 Opportunity for out of class 

room learning 

77 29 5 0 0 

10 Overall learning experience 69 35 7 0 0 

 

Total respondents=111 

 

Observations: 

1. Curriculum and syllabai of the courses 

The above table depicts that the college curriculum is excellent for about 90% of the 

respondents. And around 9% of the respondents rated it as very good. The career –oriented 

syllabus was quite helpful for them to find out an employment soon after their graduation. The 

college has a positive and balanced academic atmosphere and the students are satisfied with the 

accessibility of reference books.  

 

 

 

 



 
 

2. Extent of syllabus covered in the class 
   

     67% of the respondents rated excellent about the syllabus covered in the class and almost    

    30% rated it as very good. The institute mostly focused on the syllabus completion and  

    Also conducts sufficient number of revision classes for the slow learners. 

 

 

3. Course delivery by faculty members in the class 

 

In addition to the syllabus completion, the effectiveness of the methodology and delivery 

by the faculty in the class room plays a vital role in the understanding of the student. This 

institute gives utmost importance to the process of course delivery. The above table is a 

reflection of the course delivery by faculty in the class. Here 93% of the respondents 

rated it as 93%. 

 

4. Usage of teaching aids and ICT in the class by faculty to facilitate teaching 

 

48% of the respondents rated it as excellent and 40% of them rated it as very good. And 

one respondent believed that it is fair. In addition to this most of the faculty in this 

institute opines that usage of ICT and blended teaching are highly essential after Covid 

pandemic.    

 

 

5. Fairness in the assessment processes 
 

Around 58% rated it as excellent and around 35% opines that the assessment process is 

very good. This institue follows continuous internal assessment by conducting student 

seminars, group discussion, quiz, project work, and two internal tests in a semester 

 

6. Timely announcement of exam results 
The above table depicts that around 63% of the respondents rated it as excellent and 

around 26% of them rated it as very good. Despite this most of the faculty strongly 

believes that the announcement of results was delayed due to problems associated with 

post covid situations. 

 

7. Opportunities in the institute for research activities 

 

As this institute is only for under graduate students, we have limited opportunities for 

research activities. Most of the respondents rated it as good and one respondent rated it as 

poor. Despite our limitations, we strive to inculcate reserch related activities through 

project work. And we would like to introduce compulsory internship program for all the 

students. 



8. Opportunity for students to participate in internship, student exchange, ficld visit 

Around 32% of the students rated it as excellent and 48% of them rated it as very good. 

We currently include student field visits in our curriculum. But we would like to introduce 

compulsory internship program for all the students. 

9. Opportunity for out of class room learning 

69% of the respondents rated it as excellent and 26% of them rated it as 26%. And most 

of the faculty strongly believes that out of the class room learning should be enhanced in 

the curriculum. 

10. Overall learning experience 

Around 62% of the respondents rated it as excellent and around 31% of them rated it as 
very good and 7% of them responded it as good. This institute strongly believes in 

enhancing the overall experience of the students during their course period by bringing 
innovative changes in the teaching learning process. 
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5-Exoellent, 4-Very Good, 3- Good, 2 - Fair, 1 - Poor 

S.No Parameter 
2 4 3 

Curriculum and Syllabi of the Courses 
Extent of syllabi covered in the Class 2 

Coursedeliverybyfaculty members inthe class 
Usage of teaching aids and ICT in the class by 

faculty to facilitate teaching 
Fairness in the assessment processes (Internals, 

Quizzes, Assignments, etc. 
Timely announcement of examination results 
Opportunities in the School/ University for 
Research Activitiess 

3 

4 

6 

Opportunity for students to participate in 
internship, student exchange, field visit 
Opportunities for out of class room learning 
(guest lectures, seminars, workshop, value 
added programmes, conferences, competitionsS) 
Overall Learning Experience 

8 

9 

10 


